
Referat	fra	Øvre	Gleinåsen	Vel	Generalforsamling	16.	februar	2016	
Møtet	ble	holdt	på	Midtbygda	Skole.		
Møtestart:	19:00.	
Oppmøte:	65	husstander	og	18	fullmakter	representert	og	alle	utenom	Rolf	Olerud	og	Sune	Vork	fra	
styret	var	tilstede	

Dagsorden	og	referat	
1. Valg	av	møteleder	

• Godkjent	som	Elisabeth	Westersund	
2. Tellekomite:	Godkjent	
3. Godkjennelse	av	innkalling	til	generalforsamlingen	

• Kommentar	fra	salen	
• Burde	stått	kun	en	fullmakt	fra	hver	husstand.	Styret	er	enige	og	tar	det	til	
etterretning.	

• Ønske	om	at	"Vedtak"	strykes	fra	punkt	9.	
4. Styrets	årsberetning	for	2015	

• Elisabeth	leste	opp	årsberetningen.	
• Kommentarer	fra	salen:		

• Matebussen	sliter	med	å	kjøre	ved	krysset	Almebakken	pga	enkelte	bileiere	
som	nekter	å	parkere	andre	steder.	Politiet	og	kommunen	følger	ikke	opp	
når	ØGV-styret	maser.	Oppfordrer	innbyggerne	til	å	ta	bilder	av	bilene	og	
anmelde.	

• Spørsmål	om	man	kan	taue	bilvrak,	traktorer	etc	som	er	"dumpet"	på	
gjesteparkeringen.	

5. Styrets	årsregnskap	og	revisors	beretning	for	2015	
• Elisabeth	leste	opp	årsbudsjett.	Kommenterte	at	strømmåler	i	slalåmbakken	og	

vannmåleren	er	fjernet,	så	de	utgiftene	forsvinner.	Kommenterte	at	forsikring	og	
kontroll	på	lekeplass	(påbudt)	koster	endel;	dette	er	utgifter	som	har	økt	de	siste	
årene	pga	disse	reglene.	Har	budsjettert	50.000	på	lekeplass	pga	dersom	vi	skal	ha	
nye	lekestativer,	må	de	installeres	forskriftsmessig.	

• Elisabeth	leste	opp	balanse.	
6. Budsjettforslag	for	2016	

• Elisabeth	leste	dette	opp.	Vi	budsjetterer	igjen	for	underskudd.	Noe	diskusjon	rundt	
om	vi	skal	legge	på	årskontingenten.		

7. Fastsettelse	av	medlemskontingent	
• Stemte	over	økning	til	550,-:	31	stemte	for,	34	stemte	ikke	for.		
• Stemte	over	økning	til	500,-:	36	stemte	for.	Ny	kontingent:	500,-	

8. Godtgjørelse	til	styret	og	revisor	
• Styret	foreslår	at	det	består	som	i	dag.	

9. Valg	
• Geir,	Elisabeth,	Sune	og	Jorunn	er	på	valg.	
• Edle	Steinåsen,	Tore	Sandvik	og	Therese	Buøy	Berglund	blir	med.	
• Elisabeth,	Sune	og	Jorunn	slutter.	



• Styret	fikk	fullmakt	til	å	velge	leder	etter	generalforsamlingen.	
10. Vedtak	vedr.	nedgraving	av	kabler	og	nytt	gatelys:	"Godtar	Velets	medlemmer	at	prosjektet	

igangsettes	med	en	beregnet	kostnad	på	kr.	50.000,-	pr	husstand?"	
• Geir	Iversen	presenterte	forslaget,	noe	bakgrunn	og	bilder	før	og	potensielt	etter	

fjerning	av	kabelnett	i	luft.	
• Spørsmål	og	kommentarer	fra	salen	

• Hva	med	å	legge	ut	hele	prosjektet	på	anbud?	
• Hva	skjer	med	fasttelefonen	til	folk?	Det	er	en	gjeng	som	har	bodd	her	lenge,	
som	fortsatt	bruker	fasttelefon.	Hva	skjer	med	folk	som	har	internett	i	luft	fra	
Telenor?	Burde	få	ut	et	skriv	til	alle	innbyggerne	om	konsekvensene,	og	ta	en	
ekstraordinær	generalforsamling.	

• Skepsis	til	at	vann	og	kloakk	ikke	er	en	del	av	dette	prosjektet	(Røyken	
Kommune	synes	nettet	har	for	god	kvalitet	til	å	bytte	ut).	Innbyggerne	bør	
ikke	ta	kostnaden	som	e-verket,	vannverket	etc	burde	ta,	uten	å	få	unntak	
fra	vannavgifter	eller	øremerking	av	avgiftene	vi	betaler	til	drift/nedbetaling	
av	dette.	

• Skepsis	over	koblingen	mellom	lys	og	kabel-nedgraving.	Man	burde	kunne	
bytte	ut	lysene	uten	å	grave	ned	kabel.	I	tillegg	tror	man	at	det	blir	minst	
dobbelt	så	dyrt	i	forhold	til	oppgitt	kalkyle	(50.000).	Hva	skjer	dersom	prisen	
blir	100.000,-	

• Bør	ikke	kunne	vedta	dette	uten	finansiering.	Det	som	foreslås	(uten	kloakk)	
er	primært	estetisk	forbedring	av	åsen.	

• Bør	avgjøre	om	vi	skal	gå	videre	eller	ikke	i	dag	istedetfor	diskusjon	rundt	
detaljer.	

• Har	vi	hatt	kontakt	med	Nedre	Gleinåsen	Vel?	(Nei)	
• Det	er	returmuligheter:	Dersom	budsjettet	vokser	ut	av	proporsjoner.	
• Man	bør	ikke	vedta	prosjektet	med	disse	utgiftene	når	25%	av	
medlemsmassen	er	representert.	Bør	sende	et	utdypende	rekommandert	
brev	med	all	informasjon	til	alle	medlemmene	og	la	folk	få	velge	skriftlig	i	
"hjemmets	ro	og	mak".	Styret	vil	kunne	få	ubehageligheter	dersom	det	
vedtas	økonomiske	forpliktelser	for	samtlige	medlemmer	uten	å	ha	hatt	full	
avstemning.	

• Burde	på	innkalling	nevnt	at	Generalforsamlingen	har	mulighet	til	å	forplikte	
alle	husstander	til	å	være	med	på	denne	betalingen.	

• Bør	vente	med	dette	prosjektet	til	vann	og	avløp	kommer	på	banen.		
• Dersom	man	stemmer	ja	i	dag,	binder	man	seg	til	50.000,-.	Det	er	vanskelig	å	
godta.		

• VEDTAK:	45	SIER	JA,	39	SIER	NEI	
11. Innkomne	saker	

• Ingen	

Generalforsamlingen	hevet	klokken	20:45.	



Eventuelt	
• Intet	

Referent:	Kristian	Mong	

	


